



精彩活动相伴 千名小记者欢喜过寒假

对于晚报小记者来说,在刚刚过去的寒假里,30多场丰富多彩的活动,给上千名小记者留下了深刻的印象,也陪伴小记者度过了一个难忘的假期。平顶山日报社教育中心相关负责人说,寒假期间,教育中心策划举办的活动分三大类,分别为学习类、公益类、社会实践类,大大丰富了小记者的寒假生活。

公益之行 传递爱心

寒假期间,平顶山日报社教育中心共组织了两场公益活动。分别是,1月23日上午,“保护淇河,小记者在行动”活动。1月25日和2月14日上午,“我是寒假小义工”活动,参与的小记者超过了100人。

教育中心有关负责人说,在参加公益活动的过程中,小记者通过自己的视角去了解社会,用他们的实际行动感染身边的人,

把他们的所见所闻发表在小记者专刊上,更好地传播爱心,让更多人了解公益,参与到公益活动中。

积极实践 开阔眼界

读万卷书,行万里路。读书的最终目的是为了实践。为了提高小记者的社会实践能力,平顶山日报社教育中心于寒假期间举办了8场社会实践活动,参与人数累计超过600人。

这8场活动分别是,1月23日下午和1月25日下午举行的“我是小小弓箭手”小记者活动,参与的小记者超过了200人。在活动中,小记者化身小小弓箭手,在专业教练的带领下,了解射箭运动器械,体验射箭器材的基本使用方法,体验拉弓射箭的快乐。小记者城市生存挑战赛一共举办了4期,时间分别是1月30日、1月31日、2月12日和

2月14日,报名参加的小记者近200人。1月29日上午举办的“小记者跳蚤市场”和1月31日下午举办的两场“小记者剪窗花”活动,参与人数超过200人。

积累知识 提升能力

学海无涯。为了拓宽小记者的综合能力,除了传统的学习课程英语外,平顶山日报社教育中心还推出一些近年正在流行的学习内容,如沙画、演讲等,参与人数超过400人。

1月19日上午,“我是小小演说家”小记者活动,通过专业播音员老师的示范,教授小记者学习基础发音、声音形象塑造和舞台礼仪等,让小记者从中体验语言的魅力。“小记者学沙画”活动自推出以来深受小记者的喜爱,寒假期间举办了14场“小记者学沙画”活动,时间分别是1月19日下午两场,1月20日下午两场,1



两位小记者展示自己亲手剪出的窗花。本报记者 李英平 摄

月24日全天三场,1月25日全天三场,2月14日下午两场,2月16日下午两场。寒假期间,“小记者学英语”活动的时间分别是1月19日、1月22日、1月26日、1月29日、2月2日。

开学后,小记者活动时间将会安排在双休日和假期。请小记者关注“鹰城小记者”微信公众号,提前了解最新活动消息,及时报名。

(王红梅)

今日晚报小记者 明日国家栋梁材

2019年晚报小记者火热招募中

成为2019年晚报小记者能做什么? N多福利等你来!

他们是耀眼的小明星,去调查采访,去社会实践,去进行职业体验,去参加公益活动……他们通过培训和锻炼,能用手中笔写出漂亮文章,能在各种场合中沟通自如,也能承担起更多的社会责任。他们是校园里的正能量,他们是城市文明的倡导者和践行者,他们是——平顶山晚报小记者!

2019年,N多大咖等你去采访

采访劳动模范、采访行业精英、采访鹰城明星、采访艺术大师、采访民间高手……新的一年,更多大咖等你来采访。

2019年,N多精彩活动等你来

走进大自然、走进厂矿企业;参加各类体验、培训、学习、教育讲座、研学旅行……新的一年,还有更多活动等你来。

2019年,N多专属优惠等你来

在《平顶山晚报》上刊发你的优秀作文及书画佳作,享受价值168元的沙画学习、免费写作培训、武术学习、享受各类小记者特惠,更多福利持续更新中……

招募热线 4973519 4973585 15937506769



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

